

借兴奋剂提体育分毁孩子

孩子。』

使用兴奋剂会对人的身心 是不容忽视的。 健康产生许多直接的危害, 包括出现严重的性格变化, 欺骗行为, 不利于青少年树 产生药物依赖,导致细胞和 立正确的人生观。为了在中 器官功能异常,损害免疫力 考体育考试中取得更好的成 等。中考生正值身体发育阶 绩,家长给孩子服用兴奋剂, 段,通过牺牲身体健康来换 会使孩子形成为了达到目的 取一份亮眼的成绩,怎么看 可以不择手段的不良思想意 都是得不偿失的。况且,身 体健康都不能保证了,成绩 值观、是非观极为不利。久而 再好看又有何用呢?√

考生忽视体育锻炼的重要 会为利益、目的铤而走险。没

某省有家长为了提高孩子的 对来自于学习、生活、工作、 子,迟早会吃大苦头,摔大 中考体育成绩,让孩子吃兴 社会等方方面面的压力,会 跟头。到那时,可能不是一 奋剂。兴奋剂是各类体育比 形成健康的心理机制,更好 个亮眼的中考体育成绩可 赛中严控严管的禁药,没想 地发挥才智和潜能。中考体 到却出现在中考体育考场 育考试不仅检查考生的身体 上。家长竟然主动给孩子服 素质,也督促考生多加锻炼。 用,这种现象让人心惊。借兴 体育锻炼要靠长期坚持,其 奋剂提升体育成绩,是在毁 效果的显示也很缓慢,但对 考生有长久而深远的影响。 服用兴奋剂会给身体 考生服用兴奋剂,不仅急功 造成极大伤害,不利于考生 近利,更是舍本逐末。忽视甚 健康成长。科学研究表明, 至放弃体育锻炼的负面影响

服用兴奋剂提升成绩是 识。这对孩子形成正确的价 久之,孩子会模糊是非,做事 服用兴奋剂的行为会让 淡化边界、规则意识,很可能

近日, 有媒体惊曝北方 性。强健的体魄可以让人应 有正确的人生观引导的孩 以弥补的。《

> 兴奋剂的危害极大,是 禁药。家长切不可给孩子服 用兴奋剂。为了一个考试成 绩,损害孩子一生的健康,灌 输孩子不良的思想意识,毁 坏孩子终身的幸福, 不是为 人父母应有的所为, 是在伤 害孩子。

> > (刘海燕)

本栏欢迎读者来稿。 来稿请注意导向正确, 观点鲜明,论据充分,千 字以内。来稿请寄: 🗸 E-mail: < zongbianshi@bjeea.cn/

教专时评

热线电话:82837146



名额分配招生审批期间,工作人员在录取通知书上盖章。

本报记者 宋 迪 摄

专科志愿 25 日起填报

(上接第1版)√

专科提前批录取时,实 行"志愿优先,从高分到低 分"的顺序志愿投档方式。顺 序志愿投档即第一志愿录取 结束后, 若高校招生计划未 完成,再对未完成计划进行 第二志愿投档录取。◢

专科普通批录取时,实 行"分数优先,遵循志愿"的 平行志愿投档方式。平行志 上未被录取考生按成绩从高 分到低分排序进行一次性投 档。专科平行投档时根据考 生所填报志愿高校专业顺 序,投档到排序在前、会考成 绩符合要求且有计划余额的 高校专业; 当报考同一所高 校同一专业总分相同的考生 人数大于计划余额时,将依 次比较语文、数学(文/理)、 取。专科提前批征集志愿设

绩高者进行投档,直至完成 该高校该专业招生计划,单 科成绩均相同的同时投档。《

专科批次录取采取高会 统招形式,即招生高校根据各 专业培养需求,从会考备选科 目中选定2或3门确定成绩 等级要求。会考备选科目为历 史、政治、地理、物理、化学、生 物、信息技术、通用技术等8 愿投档即对同一科类批次线 门。考生会考成绩满足所报专 业要求方能投档。✓

北京教育考试院高招办 有关负责人表示, 专科提前 批、专科普通批在考生填报 志愿录取结束后,将根据计 划完成情况,分别进行批次 分数线上征集志愿录取。如 线上征集不满,视情况再决 定是否进行降分征集志愿录

外语科目的成绩,对单科成 置两个顺序志愿,每个志愿 填报1所高校;专科普通批 征集志愿为平行志愿,设置 10 所志愿高校,每所志愿高 校设置1个志愿专业。录取 期间, 北京教育考试院适时 通过网站公布相应批次志愿 征集信息,未被录取的符合 条件考生要密切关注。

> 考生登录专科志愿填报 系统的密码依旧为高考网上 报名时设置的密码。考生可 在志愿填报系统开通的各个 时段修改密码。如考生忘记 密码,要携带本人身份证到 所属报名单位申请重置密 码。考生要在志愿填报时间 截止前完成信息提交,逾期 不予补报。考生志愿是录取 的重要依据, 志愿填报时间 一经截止,任何人不得更改 志愿。

高校学生资助热线提前开通

线电话 010-66097980、 66096590, 于 7 月 21 日 至9月10日每天8时至 20 时开通,服务期限延 长三周。⊄

"不让一个学生因家 庭经济困难而失学"是党 和政府的庄严承诺。在高 等教育阶段, 我国已建立 起国家奖学金、国家励志 奖学金、国家助学金、国家 助学贷款、新生入学资助、 勤工助学、学费减免、补偿 代偿、"绿色通道"等多种 方式并举的混合资助政策 体系,确保家庭经济困难 学生"三不愁",即入学前 不用愁、入学时不用愁、入 学后不用愁。开通热线电

本报讯(记者 邱乾谋) 话就是为了宣传国家资助 打相关省市直至教育部 教育部高校学生资助热 政策, 为学生和家长解疑 释惑、排忧解难。◢

今年的热线电话有 三大特点:一是服务时间 提前并延长。教育部提前 25 天开通热线电话,服务 期限由原来的1个月延 长至52天。二是不仅中 央设,各地各校都要设。 的同时, 明确要求各地、 各中央高校也要全部开 通热线电话,认真受理学 生和家长的每一个咨询 或投诉,做到"件件有说 法、事事有落实",实实在 在为学生解决问题。如果 学生有问题,可先拨打就 读学校热线电话;如果问

热线电话。办理国家开发 银行生源地信用助学贷 款的学生,有疑问可拨打 国家开发银行热线 95593 咨询。三是热线电话有周 期,资助服务无时限。教 育部高校学生资助热线 电话结束后,学生可继续 通过学校的资助部门咨 教育部在开通热线电话 询政策和反映问题,也可 拨打教育部常年开设的 统一监督举报电话 010-66092315、66093315。高校 入学新生和家长还可在 全国学生资助管理中心 网站 (http://www.xszz. cee.edu.cn)和中国学生资 助微信公众号(jybzzzx) 查询国家学生资助政策 题得不到有效解决,再拨 及相关规定,反映问题。✓

